



Mrekullitë e Jezusit– çfarë vërtetojnë ato?

Description

Ahmed Didat

Përsa i përket mrekullive të Jezusit (p.q.m.t.), Kurani i Shenjtë nuk përshkruan hollësi rreth Bartimorit ose Llazarit, apo rreth ndonjë mrekullie tjetër, përveç asaj kur ai mbrojti nënën e tij që kur ishte foshnje në krahët e saj. Megjithatë, myslimanët nuk ngurrojnë të pranojnë dhe të besojnë mrekullitëe tij me mahnitëse – madje edhe atë të kthimit në jetë të të vdekurit. Por kjo nuk e bën Jezusin “Zot” ose “birtë Zotit”, siç pretendojnë të krishterët. Mrekullitë nuk janë të mjaftueshme as për të vërtetuar profetësinë, apo faktin nëse një njeri gënjen apo thotë të vërtetën. Vetë Jezusi thotë:

“Sepse do të dalin krishtër të rremë dhe profetë të rremë dhe do të bëjnë shenja të mëdha dhe mrekulli të tilla aq sa do t'i mashtrojnë, po të ishte emundur, edhe të zgjedhurit.” (Mateu 24:24)

Nëse profetët dhe krishterit e rremë janë në gjendje të bëjnë mrekulli, atëherë këto shenja osemrekulli nuk përbëjnë provë të mjaftueshme përvërtetësinë e një profeti.

Sipas Jezusit, Gjon Pagëzori ishte më i madhi ndër profetët e Izraelit. Më i madh se Moisiu, Davidi, Solomoni, Isaia dhe të gjithë të tjerët, përfshirë edhe vetë Jezusin:

“Në të vërtetë po ju them: ndër ata që janë lindur prej gruas, nuk ka dalë kurrë ndonjë më i madh se Gjon Pagëzori...” (Mateu 11:11)

(1) Pa përjashtuar edhe veten: sepse ai kishte lindur prej një gruaje me emrin Maria.

(2) Gjon Pagëzori, më i madhi i TË GJITHËVE, nuk bëri, megjithatë, as edhe një mrekulli të vetme! Mrekullitë nuk janë kritere për të gjykuar të vërtetën dhe të rremen.

Mirëpo, si një fëmijë i prapë e tekanoz, i krishteri këmbëngul se Jezusi është Zot, sepse ai ktheu në jetë të vdekurin. A mund të jetë, vallë, Zot, kushdo që risjell në jetë të vdekur? Kjo pyetje ia ngatërron atij fillin e mendimit, sepse ai është mësuar ta pengojë vetveten nga të menduarit përmrekullitë që Bibla ua përshkruan të tjerëve dhe që hedhin hije mbi Jezusin për nga madhështia e tyre. Për shembull, sipas standardit të tij të pasaktë:

(a) Moisiu është më i madh se Jezusi, sepse ai i dha jetë një shkopi të vdekur dhe e shndërroi atë nga pjesë të botës bimore në pjesë të asajshazore duke e kthyer në gjarpër. (Eksodi 7: 10)

(b) Eliseu është më i madh se Jezusi, sepse shumë kohë pas vdekjes së tij, kockat e tij të kalbura kthyen në jetë një njeri të vdekur vetëm duke rënë në kontakt me kufomën e tij. (2 Mbretërve 13: 21)

Mos vallë dëshironi t'ju përgatis ndonjë katalog mrekullish? Por sëmundja vazhdon: “Në këto raste, ishte Perëndia që bënte mrekulli nëpërmjet profetëve të Tij, kurse Jezusi i bëri mrekullitë me fuqinë e vet”. Nga e mori Jezusi (p.q.m.t.) gjithë fuqinë e tij? Le të pyesim Jezusin dhe ai do të na tregojë:

Fuqia s'është e tij

“...Mua më është DHËNË çdo pushtet në qiell dhe në tokë.” (Mateu 28:18)

“...unë i dëboj djajtë ME NDIHMËN E FRYMËS SË PERËNDISË, atëherë mbretëria e Perëndisë ka ardhur në mes tuaj.” (Mateu 12:28)

“Unë s'mund të bëj asgjë nga VETJA IME...” (Gjoni 5:30)

“...unë i dëboj demonët me GISHTIN E PERËNDISË...” (Luka 11:20)

Pushteti i dhënë

Artikull - Erasmusi

“Pushteti” siç thotë ai, nuk është i tij; “mua më është dhënë”. I dhënë nga kush? Sigurisht, nga Zoti!

Date Created

01/10/2014

Author

erasmusi